

## 大圩采摘园之旅

“长长蔓儿在心头缠绕，长长的蔓儿在心头缠绕。”你知道这是什么吗？没错，这就是晶莹剔透、鲜嫩水灵的葡萄。

我参加市场星报社的小记者活动，来到大圩葡萄采摘园。专业人员告诉我们，这里的葡萄有十多种，有红提、京亚、夏黑、醉金香、维多利亚等。

我摘了一个放在嘴里，太好吃了。我忙上去询问，“为什么这里的葡萄这么甜呢？”叔叔笑着说：“大圩的葡萄之所以这么甜，是因为大圩的土地肥沃、水分充足，植物得到良好的环境和保护，所以就又大又甜了。”我接着问：“为什么葡萄架上会罩着一层网呢？”叔叔回答：“那是因为大圩葡萄都是纯天然的，防止那些调皮的小鸟来偷吃。”我又问：“叔叔，为什么每串葡萄上面都套着纸袋子呢？”叔叔笑着回答：“大圩的葡萄很甜，就是因为套上了这样的纸袋子，才能防止虫害和细菌。”哦，原来是这样啊。通过叔叔的回答我明白了种植葡萄也需要科学化的管理和技术呢。

在这个夏天，葡萄成熟的季节里，我体验到了农家采摘活动的美好。

合肥市香格里拉小学 董易婷

## 我的梦 合肥梦 中国梦

我有一个梦想  
早晨起床的时候  
推开窗户  
迎接我的  
是那令人舒畅的新鲜空气  
还有那明媚的阳光  
听到小鸟叫  
闻到花儿香

我有一个梦想  
上学的途中  
交通顺畅  
再也看不见有人闯红灯  
再也看不见车辆横冲直撞  
我们不需要爸妈接送  
可以自在地上学路上  
和同学们手牵手走在上学路上

我有一个梦想  
合肥这座城市  
一天天地更加漂亮  
百姓生活安逸  
我们的周围  
越来越多的欢笑  
愉快地在空中飘荡  
不再担心柳絮乱舞和尘土飞扬

我有一个梦想  
祖国日新月异  
不断地繁荣富强  
人民幸福安康  
巨龙强大我们茁壮成长  
我们的飞机  
可以在钓鱼岛上空  
自由自在地翱翔  
合肥市虹桥小学四(3)班 范玮娴

## 不同凡响的绘画比赛

暑假里我参加了一场绘画比赛。来到比赛场地，我有一点点兴奋，还有一点紧张，这可是我第一次在外面作画。比赛的题目“梦想家园”，梦想家园？应该怎么样布局呢？画幻想的，还是画现实的？

坐在我旁边的一位小男孩说，他打算画沙滩和城堡。一语惊醒梦中人，我茅塞顿开：对呀，画个沙滩再画个别墅状房子不就可以了吗？我以前一直都想买别墅呢，还是在海边的那种。清晨伴着潮汐起床，夜晚数着星星入睡，是我朝夕幻想的梦想家园。

当主持人宣布比赛开始时，我便拿起了铅笔，准备作画。我已经构思好了，就画我理想中的那种别墅，再画两个我最擅长画的美少女

## 把握当下，创造未来

未来，对于11岁的我来说，似乎很遥远。可正是这看来很遥远的一个词，却要我们从现在做起，把握当下，创造未来！

记得小时候，妈妈经常问我：“长大后想做什么呀？”小小的我，胖胖的手拿着玩具，望着妈妈，很迷茫的样子，根本听不懂她在说什么。是的，理想是什么呢？梦想又是什么呢？经常听到这么一句话：有梦最美，希望相随。

每年7、8月，电视上总会播放一些贫寒学子考上大学的感人事迹。那些大哥哥、大姐姐们虽然生活艰苦、条件困难，但他们仍能坚持自己的梦想，奋发图强，最终圆了自己的大学梦。而有的人不仅拥有好的学习环境，而且其他的条件也胜过他们百倍，却自甘平庸。人生只有一次，不把握住机会，不珍惜自己的未来，就只能“老大徒伤悲”了。

我前一阵子看过一本书，书上写了清代皇家子弟是怎样把自己磨砺成令人羡慕的“宝剑”的，皇帝对自己的子孙是多么严格的。我看了十分感慨，爱新觉罗氏是在马上得天下的。皇帝们总是让他们的子孙不仅要

## 我的首场职业秀

暑假中，我和市场星报社小记者一起前往“宝贝地球村”开始了我的首场职业体验。

“宝贝地球村”是安徽第一家以“环保低碳”为主题的青少年体验教育基地，在这里我扮演了涂鸦设计师以及警察两个角色。

首先我体验的是涂鸦设计师的工作，这需要充分发挥想象力。我选了一个南瓜型面具，用毛笔蘸上了橙色涂料，肆无忌惮地把整个面具都涂上了橙色。可是仅仅是橙色太单调了吧？我便搞怪了一下：我用黄色涂料在面具上写了“天才”两个字。我又看了看其他小记者的作品，真是琳琅满目。有人在上面

## 难忘的夏令营

今年暑假一场精彩纷呈的夏令营给我留下难以磨灭的记忆。我知道了多年来，你们对我就像世界上只有一件的宝贝一样，虽然你们有的时候会打我、骂我，但我知道，一定是我做错了什么，这是对我的教训。为了让我学会独立，爸妈把我送到了市场星报社小记者军事夏令营，在那里我学会独立。

到了目的地，我们分了寝室，把东西放在了里面，穿上了军服，一起到操场上训练。我们学会了向左转、向右转、向后转、敬礼、跨立、蹲下……前两天全是这样，每天都筋疲力尽！

第三天，我们班一起到看武警叔叔们为我们表演了精彩的武术，我们都觉得武警叔叔们好厉害。我们还摸了真枪，枪和我们想象中的完全不一样，费了好大劲才抬起来的。我们还学会了叠起来像豆腐块一样的

好了。梦想家园加点儿现实主义元素也是可以的。

我的画画技术是很娴熟的，不一会两个女生的轮廓就出来了。我把我的铅笔盒打开，拿出尺子去勾房子的轮廓，一个漂亮的水上别墅也出来了。整幅画因为用尺子的地方比较多，所以我的绘画速度比平时慢了很多，涂色和处理也都是在最后一秒完成的，紧凑的节奏，画完之后我长舒了一口气，看来画画速度以后也得练……

虽然这次比赛让我很紧张，但是给我以后的比赛积累了很多经验，相信我能在下次比赛中做得很好！

合肥市南门小学 宣瑞婕

学习骑射，更要学习汉族的知识。所以，皇子们每天五更起床，天还没亮就跟着老师读书，吃完中饭后就学习骑射，一直到天黑了才休息。一年中只有大庆的时候才能休息一天，看到这里，不得不佩服小时的阿哥们，更要佩服清朝皇帝们。相比如今的家长们，那么溺爱孩子，那才是真正害了孩子呀！那些阿哥们更是能成大器的人，如果只是家长督促，孩子不理，那又有什么用呢？可见，他们对自己要求多么严格呀！

过去的我也是如此，遇到一点小困难就退缩，不是找家长就是找老师，学习不努力，成绩忽高忽低，比起那些寒门学子、清朝皇子们真是自愧不如啊！

人常说，千里之行，始于足下。再远大的梦想，也要从现在做起，只有把握当下，努力学习，才能离自己的梦想近，更近，才能达到目标。所以，我决定，从今天开始，要更加努力。“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”相信总有一天会站在未来的山巅上尽情地开怀大笑！

合肥市青年路小学 庄谕宜

写了“杀手”两个字，还有人在上面画了一个獠牙……真是五花八门啊！不知道我们这些所谓的艺术品会有人喜欢吗？

随后我体验了人民警察的工作。当人民警察是服务人民、除暴安良的。我和其他小警察一起去抓“小偷”。那个狡猾的“小偷”可能藏在商场的任何一个角落里。我们几个小警察费尽了千辛万苦，最终总算用“包抄”战术将他“绳之以法”。

原来每一份职业都不容易啊！我长大了会做什么呢？我的心里充满期待。

合肥市南门小学 路壁

被子。回去时，我试了一下用我们的毛毯叠，可是根本就叠不起来！

第四天，也就是我写作业的这一天，上午，我们听了著名作家许诺晨的精彩讲座，让我们学会了怎样写一手好作文，为今天的作文打基础。下午，我们到了现代科技馆，看到了许多新奇的东西，非常好玩。

谢谢你们，爸爸妈妈，在这里我学会了独立，才知道没有你们是多么麻烦，自己洗衣服，自己睡觉，自己带好出门要带的东西，这些事在家里，我是绝对不会做的，因为心里总想，有爸爸妈妈在呀！可是这个夏天我明白了爸爸妈妈平时很忙，回去又要烧饭，再加上管我的时间，爸爸妈妈估计只有在我进入梦乡之后才有自己的活动时间，所以爸爸妈妈你们辛苦了！我爱你们！

合肥市香樟雅苑小学 周云蔚